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Programajánlónk, avagy Budapest másik arca 
 

 
Apartmanunk Budapest III. kerületében, Óbudán, azon belül pedig Csillaghegyen, a Róka-hegy lábánál 
található, így a fővárosba érkező turisták által kevésbé látogatott, és ismert helyeket szeretnénk elsőként 
ajánlani, melyek méltatlanul kimaradnak az online felületeken is fellelhető, "Budapest látnivalói" 
ismertetőkből. Ez alól egyetlen kivétel az Óbudai Hajógyári Sziget, ami az évente megrendezésre kerülő 
Fesztiváljával nemzetközi ismertséget szerzett kerületünknek. Szeretném, ha a Budapestre érkező 
turisták felfedeznék és jó hírét vinnék ennek a peremkerületnek, mert a hegyekben kirándulva, a 
Dunaparton sétálva, vagy a fürdőkben lubickolva biztos, hogy itt mindenki tökéletes kikapcsolódásra talál! 
 
A STRANDOLÁS SZERELMESEINEK: 
Apartmanunk közvetlen közelében - 400 m-es távolságban - található a Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő, 
de mindössze egy HÉV megállónyira található a Római Fürdő, a másik irányban pedig szintén egy 
megállónyira a Pünkösdfürdői Strandfürdő. Részletes információk a fürdők honlapján olvashatók. 
 
A TERMÉSZETES VIZEK RAJONGÓINAK: 
Kerületünk Dunapartján, a közkedvelt Római parton is lehet hűsölni, akár a Dunán evezve (kajak-kenu 
bérlés), vagy benne fürdőzve (szabadstrand). 
Megközelítése: HÉV-vel 1 megálló (Római Fürdő), onnan 10-15 perc séta a partra, vagy 34, 106 buszok. 
 
Lupa Beach, Budapest tengerpartja: egy kristálytiszta vizű tó, ahol strandolhat, úszhat, horgászhat, 
szórakozhat, és számos sportolási lehetőséget kipróbálhat (wakeboard, quadro watersport, sup, efoil, surf) 
Megközelítés: Szentendréig közlekedő HÉV-vel Budakalász állomásig, onnan kb 20 perc séta, vagy az 
onnan induló elektromos Lupa kisbusszal. Vagy: a szállástól kerékpárral, autóval – fizetős parkoló a tónál 
Bővebb információ: www.lupabeach.com 
 
Omszki tó: a fürdőzés itt TILOS, de lehet napozni, horgászni, wakeboard centrum működik, a tó körül 
pedig kellemes sétát lehet tenni. Itt van továbbá Budapest és környékének legnagyobb trambulin parkja, 
a Skylandpark. 
Megközelítés: ide autós megközelítés javasolt (5 km), mivel a tó előtt nagy, és ingyenes parkoló vár ja az 
oda látogatókat. 
 
VÁROSNÉZŐ TURISTÁKNAK (nevezetességek, múzeumok): 

Óbudai Gázgyár és a lakótelep: a négy toronyból álló gázgyár 1984-ben bezárta kapuit, de a tornyok 
tovább élnek a Graphisoft Park látványos díszeiként. Az egyedülálló környezetben jelenleg startupok, két 
egyetem és különböző fejlesztőcégek működnek.  
A Graphisoft Park mellett, és az út túloldalán, azzal szemben feltétlen tegyünk egy sétát az egykori 
Gázgyári lakótelepen. A gyár az ott dolgozók számára egy minden igényt kielégítő kisvárost épített 
részükre, művelődési házzal, fodrászattal, bolttal. Idelátogatva egy időutazásban lehet részünk, 
leírhatatlan, mesés, falusias hangulata van ennek a lakótelepnek. 
megközelítés: autóval, vagy HÉV-vel 2 megálló (Aquincum) 
 
Aquincumi Múzeum: Budapest római emlékeiről állandó-, és időszakos kiállításokkal, és 
romkertjével várja az érdeklődőket. Havonta egyszer vezetett túrák. Bővebb info: www.aquincum.hu 
 
Szentlélek tér, Fő tér: a kerület központja a Városháza épületével. Macskaköves, romantikus séták 
helyszíne, mely számos rendezvénynek ad otthont. Télen csodálatos fényekkel díszített adventi vásár 
helyszíne jégpályával, forralt borral, nyáron az Óbudai nyár koncertjeitől, vagy a Kobuci Kert szabadtéri 
programjaitól hangos, program-időszakon kívül hangulatos kávézók, és éttermek várják az idelátogatókat. 
Megközelítése: HÉV-vel 5 megálló (Szentlélek tér) 
A Szentlélek téren feltétlen csodáljuk meg a tér és környéke szobrait, az esernyős "Várakozók", vagy 
"Szindbád" szobrát, de ha focirajongók vagyunk, és kicsit tovább is megyünk, a Kolosy tér felé 
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(fáradtabbak visszaszállhatnak a már jól ismert H5 HÉV-re: Szépvölgyi úti megálló), megleshetjük, hogy 
a legendás Aranycsapat kapitánya, Puskás Öcsi miképp tanítja ma is dekázni a gyerekeket. 
Óbudai Múzeum és Vasarely Múzeum: a helyszín még mindig a Szentlélek tér Duna felőli oldala, az 
Óbudai Zichy Kastély épülete. Helytörténeti, játéktörténeti és népművészeti kiállításokkal várja kedves 
látogatóit. 
Kiscelli Múzeum: képzőművészeti gyűjteménye mellett a romantikus korokat idéző épületegyüttes udvara 
is egyfajta kiállítótér, ahol szobrokat és műalkotásokat tekinthetünk meg. A múzeumot a Kiscelli parkerdő 
öleli körül, ahol tavasztól őszig igazán kellemes sétákat tehetünk és még piknikezni is van lehetőségünk. 
 
TERMÉSZETJÁRÓKNAK: 
Óbuda, és azon belül apartmanunk abban a szerencsés helyzetben van, hogy szó szerint egy 
karnyújtásnyira fekszik a természettől. 

Róka-hegyi kőfejtő (tanösvény): 
Túra hossza 3,1 km, szintemelkedése: 140 m, szintideje: 2 óra, nehézsége: könnyű 
szép túraútvonalat kínál, nem mellékesen a Dunántúl egyik legnagyobb sziklamászó helye. a kőbánya az 
50-es években zárt be, majd miután a természet azt visszahódította, a 70-es évek végén védetté 
nyilvánították a területet. Sziklakapuk, sziklaormok, vaskorlátok, lépcsők, majd lábad alatt Budapest házai, 
és a bánya ürege. A túra indulási pontja néhány sarokra van a szállástól, piros háromszög turistaútvonalat 
követve. A kapun kilépve, balra a 2.utca (Hegyalja út), az utca végén ismét balra a Bérctető és Hegymászó 
utcákon át a Gyöngyvirág u. 
 
Ürömi tanösvény: a Rókahegyi - igen meredek! -  úton felkapaszkodva Ürömre érkezünk, ahol a Templom 
térről indul ez a tanösvény, mely végigvezet e település természeti és történelmi értékein, látnivalóin.  
Megközelítés: autóval Ürömre, bevállalósoknak gyalogosan végig a szállástól. 

 
Hármashatárhegy, Guckler kilátó: 
Túra nehézsége: könnyű, 3,5 km a tanösvényen 
Az egyedi szerkezetű kilátóról 360°-os panoráma nyílik a Dunára, Budapestre, és a környező hegyekre. 
Megközelítés: Tömegközlekedéssel: HÉV-vel: Szépvölgyi út megálló, ott a Kolosy tértől a 65-ös és 65A 

jelzésű autóbuszokkal a Szépvölgyi dűlő megállón. Innen az Országos Kék Túra útvonalon felfelé haladva 
a Hármashatárhegyi út felénél a zöld kereszt jelzésen kell betérnünk a Guckler Károly útra. Vagy autóval: 
a Szépvölgyi út és a Hármashatárhegyi út találkozásánál lévő, a 65-ös és 65A jelzésű autóbuszok 
megállójától (Fenyőgyöngye étterem) kell elindulnunk a Hármashatár-hegy csúcsa felé az aszfaltozott 
úton 

Pál-völgyi-barlang: hazánk leghosszabb barlangrendszere, teljes hossza eléri a 32 km-t. Leginkább 
cseppköveiről lett nevezetes, bár igazából sokkal jellemzőbbek rá a magas, hasadékszerű folyosók, a 
nagy szintkülönbségek. A barlangban több, mint 400 lépcsőfok és egy 7 méter magas, korláttal ellátott, 
biztonságos létra (tyúklétra) található. A barlangban egész évben 11°C a hőmérséklet, nyáron ezért 

érdemes kissé melegebben felöltözni. A kiépített útvonal utcai ruhában megtekinthető. Kényelmes 
túracipő viselése ajánlott. 

Megközelítés: HÉV-vel a Szépvölgyi úti megállóig - Kolosy tér: 65 busz (Pál-völgyi cseppkőbarlang 
megálló) Bővebb info: www.dunaipoly.hu 
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AKIK A HASUKAT (IS) SZERETIK: burgerezők, éttermek, a teljesség igénye nélkül: 
 
Tavasztól őszig a Rómait nem csak a hűs Duna miatt érdemes felkeresni, frissen sült kolbász, hekk, 

lángos vagy palacsinta, illetve finom meggysör vagy limonádé, sütemény, fagylalt is várja természetesen 
az oda látogatókat. Az itt található gasztro helyek közül az én személyes kedvenceim: a Két Rombusz és 
a Fellini Bisztró: ez utóbbi romantikáját a közvetlenül a vízpart sóderébe süllyedt nyugágyak adják, míg a 
Két Rombusz egy szabadtéri romkocsma, kiszuperált régi járművekből kialakított vendégtérrel. Itt 
bográcsozási, sütögetési lehetőség is van, melyhez minden eszköz bérlése ingyenes, természetesen az 
ott fogyasztott italok mellett. 
 
Pénztárcabarát helyek, gyorséttermek, kifőzdék: 
Kínai étterem és egy magyaros kifőzde is található a szállás közelében, a HÉV megállónál. Ezeken kívül:  
 
Faház Önkiszolgáló Étterem: szállás kapuján kilépve balra indulva, hosszan kanyargós utca végén, bal 
kézre áll a sarkon. Kifőzde-jellegű, ottani fogyasztásra vagy elvitelre is lehetséges. 
Lángos, gofri, óriáspalacsinta: a Flórián téri aluljáróban, ahol mindig áll a sor a frissen sütött, laktató 
finomságokért.  
Pasa Kebab: kebab, döner, pizza. Cím: Raktár u. 4. 
McDonalds: -Békásmegyer (szállástól Szentendre fele): Ipartelep u. 1/A 
  -Vörösvári út 52-54. – belváros iránya, Szentlélek tér közelében 
KFC:  -Szentendrei út 104. 
  -Bécsi út 154. 
 
Éttermek: 
A szállásadó kedvence: Rózsalugas Étterem: Ezüsthegy u. 42: kedvező áron, sokat és finomat. „All you 
can eat” rendszerben, kb 2 óra időtartamban korlátlan étel fogyasztás. 
Allegretto Étterem és Pizzéria: Rómain, a Monostori utcában 
Kéhly Vendéglő: Krúdy Gyula emlékházban, a Mókus u. 22 sz. alatt. Ízig-vérig óbudai hangulat, magyaros 
ételek, esténként akár élő cigányzene 
Zöld Kapu Vendéglő: Kisvendéglő, békebeli óbudai hangulattal, muskátlis kerthelyiséggel, budai 
kiskocsmák hangulatával. Cím: Szőlő u. 42. 
Trófea Grill Étterem Óbuda: Csak asztalfoglalással (!), korlátlan svédasztalos étel-ital kínálattal. Laktanya 
u. 5. 
Csalánosi Csárda: Kecskmétieknek ismerős lehet…az ottani csárda mintájára épült. Hangulatos, zárt 
kerthelyiséggel rendelkezik. Tradicionális magyar konyhaművészet, bőséges, házias fogások, hazánk 

finom borai és a hét minden napján élőzene. Cím: Hídfő u. 16. 
 
 
MINDEN EGYBEN, ALL IN ONE: SZENTENDRE felfedezése: 
A Csillaghegyi HÉV megállóból 20 perc alatt elérhető a Dunakanyar egyik legszebb kisvárosa, ahol 
számos látnivaló, program, kirándulóhely, gasztroélmény és fantasztikus vízparti hangulat várja az oda 
látogatókat az év minden napján. Hajókirándulás során is megcsodálhatjuk. A teljesség igénye nélkül 
néhány kihagyhatatlan látnivaló: 
- a belvárosi Fő tér és macskaköves kis utcái 
-Templomdomb 
-Múzeumok: Skanzen: egész napos program, külterületen fekszik, autóval ajánlott! A magyar nyelvterület 
népi építészetét, lakáskultúráját, életmódját bemutató Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Művészetmalom: 
időszakos kiállítóhely, Kovács Margit Kerámiamúzeum, Marcipánmúzeum 

-kirándulóhelyek: Lajos-forrás - Dömörkapu vízesés mellett számos tanösvényt járhatunk be 
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Végül, de nem utolsósorban, BUDAPEST ISMERT ARCA, HÍRES LÁTNIVALÓI: 

 
HÉV-vel a Batthyányi téri végállomáson leszállva máris szemünk elé tárul a Duna túloldalán fekvő, így 
teljes pompájában megcsodálható elsőszámú látnivaló, a Parlament. Innen továbbhaladhatunk a Várkert 
Bazár felé, majd fel a Budai Várnegyedbe, megcsodálhatjuk a Halászbástyát, vagy a Gellért hegyi 
panorámát. Fővárosunk csodálatos hídjai egyikén, akár a Lánchídon, vagy a Szabadság 
hídon, átmehetünk a Pesti oldalra, ahol sétálhatunk a nyüzsgő belvárosi sétálóutcákban, megpihenve 
egy-egy romkocsmában (Gozsdu Udvar, Szimpla kert), megnézhetjük a Szent István Bazilikát, a 
Városligetben a Vajdahunyad várát, a Hősök terét, fürdőzhetünk egyet a közelében található, híres 
Széchenyi Fürdőben, vagy tehetünk egy nagy sétát a Fővárosi Állatkertben. És akkor még nem is 
említettük a számos kultúrális élményt kínáló múzeumot, a számos fürdőzési lehetőséget, a Margitsziget 
felfedeznivalóit. 
 
 
 
 
Hasznos jótanácsaink: 
 
Apartmanunk fekvéséből adódóan (HÉV megálló: 400 m), és a városi közlekedés, parkolás nehézségeit 
elkerülendő akár Budapest, akár Szentendre a cél, a gépkocsi helyett a tömegközlekedést javasoljuk 
kedves vendégeinknek. 
Budapesti közlekedéshez ajánlott a 24 órás jegy, amivel 24 órán belül korlátlanul utazhatnak 
fővárosunkban. Ára 2024-ben: 2.500 Ft, azaz kb 6 EUR. 
 
Aki kerékpárral szeretné felfedezni a környéket, azok számára ajánljuk a fentebb már említett Szentlélek 
térről nyíló Laktanya utcában található Berguson kerékpárkölcsönzőt, ahol márc.1 - okt.31 között kedvező 
áron lehet kerékpárt bérelni. Bővebb információ: kolcsonzes@obudakerekpar.hu  
 

 
 

Nem fért bele minden? 
 

Szeretettel várunk vissza az év bármely időszakában! 
 
 


	Óbuda, és azon belül apartmanunk abban a szerencsés helyzetben van, hogy szó szerint egy karnyújtásnyira fekszik a természettől.

